
ATA DA 02.ª REUNIÃO DO C. M. D. R. SUSTENTÁVEL/2024 em 06/03/2024.

Aos seis dias do mês de março do ano dois mil  e vinte e quatro realizou-se a 2.ª  Reunião
Ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável (C.M.D.R.S./2.024)
de Jaú, com início às 17:00h (dezessete horas), na sede da Cooperativa Agrícola da Zona do
Jahu, à avenida Zien Nassif, n.º 1616, Jaú/SP. Presentes o presidente do Conselho, Sr. Antonio
Carlos Botelho Müller Carioba, o secretário executivo Sr. Antonio Abdo Junior e os membros
Denilson H. Vitti e Francisco Ignácio Pastana Filho. O Senhor Antonio Abdo Junior inciou a
reunião com leitura da Ata da 1.ª Reunião CMDRS/2024 de 07 de fevereiro de 2.024, que foi
aprovada. Na sequência o presidente Senhor Antonio Carlos Botelho Müller Carioba explanou
sobre o Rally da Mitsubishi que deverá ocorrer no município de Jahu e cita propriedades rurais
do Grupo Atalla/Raizen, com agendamento de reunião com proprietários e organizadores. Em
pauta, o Plano Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável está sob revisão e algumas
atualizações  serão  feitas  para  o  biênio  2024/2025.  O  Sr.  Denilson  Vitti  comenta  sobre  a
necessidade de manutenção na EMR-420, subida do Perin, onde ocorre o afloramento de rochas
e ação de águas pluviais. O Sr. Carioba, seguindo a pauta, comentou sobre a primeira entrega ao
Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE), provinda da Agricultura Familiar, através
de Cooperativa de Descalvado. Extra-pauta, surgiu o assunto de 12 (doze) toneladas de milho
pertencente  ao  Município  de  Jahu,  que  está  armazenado  na  CEAGESP-Araraquara/SP,
provocando custos ao erário público, daí sugestões e ações no sentido de se desfazer desse
produto, de forma legal, se fazem necessárias. Sobre o novo processo do Valor da Terra Nua
para o exercício de 2.024 (VTN/2024), o Sr. Carioba citou o que a contratação de Técnico apto
já está em fase final. O Sr. Vitti questionou se o Conselho pode ser reunir no período eleitoral,
no que o presidente se comprometeu em verificar e comentou que, se algum conselheiro for
candidato a algum cargo público, este sim, deve se desligar do C.M.D.R.S. Novamente o Sr.
Vitti questionou sobre os reparos na Estação Meteorológica da Fatec-Jahu “Pref. Octávio Celso
Pacheco de Almeida Prado”, no que o Sr. Carioba explanou que tal equipamento agora está
Patrimoniado pela Fundação Paula Souza e, assim se consegue empenho financeiro para os
devidos reparos. O Sr. Vitti acredita que a Raizen pode ajudar a reparar a referida estação. O Sr.
Antonio Abdo comentou sobre a possiblidade da Secretaria de Defesa Civil possuir uma estação
meteorológica  completa  também.  No  decorrer  dessa  reunião  o  Sr.  Carioba  recebeu,  via
WhatsApp, recado do Secretário de Defesa Civil, Sr. Rodrigo de Paula, de que o Estado de São
Paulo decretou “Estado de  Emergência”  com ações  em municípios  com alta  ocorrência  de
dengue. Assim, às 18:00h (dezoito horas) emcerrou-se a Reunião. Eu Antonio Abdo Junior,
secretário executivo do CMDRS, redigi essa Ata.
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